
Milí hosté,
květen přeje novým začátkům a svěží energii. Využijte ho k navázání pracovních kontaktů na 
společenských akcích v pražském hotelu Ambassador Zlatá Husa nebo si dopřejte odpočinek 
v hotelu Esplanade Spa & Golf Resort v Mariánských Lázních, kde vám zároveň rádi pomohou 

zorganizovat svatbu – symbolický vstup do nové etapy života.

Hotel Ambassador Zlatá Husa Václavské náměstí 840/5, 110 00 Praha 1
Tel.: +420 224 193 111, reservation@ambassador.cz, hotel@ambassador.cz, www.ambassador.cz

VAŠE KONFERENCE V NOBLESNÍM STYLU 
Hotel Ambassador Zlatá Husa, situovaný přímo na Václavském náměstí, je perfektní volbou nejen 

pro ubytování v centru Prahy, ale především pro pořádání konferencí, kongresů a společenských akcí. 
Elegantní secesní konferenční sály s moderní technikou, včetně reprezentativního kongresového sálu 

s٫kapacitou až 500 míst v divadelním uspořádání, poskytují ideální zázemí pro fi remní setkání i prestižní 
události. Po náročném dni oceníte relaxaci v Ambassador Thai & Wellness Clubu – v květnu doporučujeme 

speciální masáž měsíce Harmony, která přináší dokonalé uvolnění těla i mysli.

ODPOČINEK I SVATBA BEZ STAROSTÍ
Esplanade Spa & Golf Resort v Mariánských Lázních představuje ideální útočiště pro všechny, kdo hledají klid, 

regeneraci a kontakt s přírodou. Tento luxusní hotel zasazený do klidného prostředí lesoparku nabízí nejen 
komfortní ubytování, ale i široké spektrum spa & wellness služeb. Vyzkoušejte např. uhličité koupele, kdy se 

inhaluje CO2 a koupel blahodárně zapůsobí na pokožku. Voda se užívá i formou pitné kúry. Výjimečný zážitek 
z pobytu v hotelu Esplanade podtrhuje též vysoká úroveň gastronomie v jeho restauraci King Edward VII, 
oceněné dvěma Zlatými lvy od nezávislých inspektorů nakladatelství TopLife Czech. Esplanade Spa & Golf 
Resort je zároveň skvělým místem pro svatby, které zde získají jedinečnou atmosféru historické elegance. 
Díky své poloze v blízkosti golfového hřiště a lázeňské kolonády je ideálním místem pro aktivní i relaxační 

pobyt, romantický víkend i svatební oslavy.
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TIP 
Prahu v květnu rozeznívá Mezinárodní hudební 
festival Pražské Jaro (12. 5. – 4. 6.). Z našeho 
hotelu máte všechny koncertní síně na dosah, a to 
i tradiční první festivalový den pod širým nebem 
v Riegrových sadech nad Václavským náměstím. 
Uvidíte tam navíc přenos zahajovacího koncertu.

TIP 
Druhý květnový víkend (8. 5. – 10. 5.) se v Mariánských 
Lázních koná tradiční „Slavnostní zahájení lázeňské 
sezóny“. Budete svědky jedinečného otevírání 
minerálních pramenů, průvodu v historických 
kostýmech, řemeslného jarmarku a hned několika 
promenádních koncertů.

Hotel Esplanade Spa & Golf Resort Karlovarská 434/15, 353 01 Mariánské Lázně
Tel.: +420 354 676 111, hotel@esplanade-marienbad.cz, www.esplanade-marienbad.cz
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